



# TROJKA

Info list Rkfú sv. Košických mučeníkov v Humennom - 16. 2. 2014 - IV. č. 4

## RODINA, TO JE VEĽKÁ VEC

Pápež úsmevu Ján Pavol I. študentom a spolu s nimi i mnohým novomanželom na osobitnej audiencii 7. 9. 1978 povedal: ...rodina, to je veľká vec. Raz som, ešte ako biskup, napísal článok do novín a dovolil som si v ňom zažartovať. Citoval som francúzskeho spisovateľa Montaigna, ktorý hovorieval: manželstvo je ako vtáčia klietka. Tí, ktorí sú vonku robia všetko preto, aby sa dostali dovnútra a tí vo vnútri, aby sa dostali von. Ale ja som za niekoľko dní dostal dopis od jedného školského inšpektora, ktorý bol aj literárne činným a ten ma napomenul s jemnou výčitkou: Exelencia, to ste neurobili dobre, aj keď ste citovali Montaigna. Ja a moja žena sme svoji už 60 rokov a každý náš deň je ako ten prvý po svadbe. Ba viac, citoval mi iného francúzskeho básnika v origináli...: „Milujem ťa každý deň viac. Dnes viac ako včera, ale pritom omnoho menej než zajtra“. A ja vám prajem, aby ste to dokázali tiež..



*Marián Valábek (prebraté z [www.ntm.sk](http://www.ntm.sk))*

### *Citát o manželstve:*

**„Na dobré manželstvo sú potrební traja: on, ona a Boh.“**

*Fulton John Sheen*

## FARSKÝ KARNEVAL

Fašiangové obdobie je naplnené bálmi, plesmi a karnevalmi. Aj v našej farnosti sa konal už tradične farský karneval dňa 8.2.2014 v CVC, ktorý organizoval farský úrad v spolupráci s OZ Podaj ruku z našej farnosti. Ani tento rok deti nelenili a prišli spolu so svojimi rodičmi. Prišlo takmer sto krásnych masiek. V úvode karnevalu sa deťom prihovorili naši animátori, ktorí sprevádzali deti počas celého karnevalu. Po privítaní nasledovala promenáda masiek. Atmosféra v sále CVC bola radostná. Po celé popoludnie vládla dobrá nálada, veselé úsmevy, rozžiarené detské očka plné očakávania a radosti. Deti si zatancovali, zasúťažili, pochutnali si na občerstvení. Porota vyhodnotila desať najkrajších masiek. Nechýbala ani tombola, v ktorej deti mohli tiež vyhrať pekné ceny. Smutný nezostal nikto, pretože na záver každá maska dostala sladkú odmenu. Touto cestou sa chceme poďakovať rodičom, porote a všetkým, ktorí akýmkoľvek spôsobom prispeli, pomohli pri organizácii karnevalu. Veľká vďaka patrí našim animátorom, ktorí s radosťou venovali svoj voľný čas príprave a organizácii. Tešíme sa opäť na budúci rok.

## OZ PODAJ RUKU

**Darujte nám 2 % pre O.Z. Podaj ruku.** Cieľom združenia O.Z. Podaj ruku je charitatívno – sociálna činnosť. Združenie je dobrovoľnou neštátnou a nepolitickou organizáciou združujúcou fyzické a právnické osoby, ktoré svojou aktivitou pomáhajú deťom, mladým ľuďom zo sociálne slabších rodín. Cieľom aktivít združenia je pomoc pri napĺňaní základných potrieb detí a mládeže, rodiny a starých ľudí (telesných, duševných, spoločenských, materiálnych a duchovných). Združenie všestranne podporuje inštitúciu rodiny vo všetkých jej formách. Organizuje rôzne podujatia kultúrneho, športového, východno-vzdelávacieho a spoločenského charakteru, ktoré prispievajú k rozvoju ľudskej osobnosti v každom veku. Organizuje rôzne podujatia pre rodiny ako „Deň rodiny“, rôzne súťaže – varenie gulášu, halušiek, Silvester na ľade. Každoročne

pripravuje karneval pre deti v spolupráci s Centrom voľného času Dúha a ani tento rok tomu nebolo inak. Počas letných prázdnin organizuje združenie detský letný pobytový tábor pre deti z farnosti ako aj deti zo sociálne slabších rodín, z ktorého si každý rok zúčastnené detičky odnášajú nezabudnuteľné zážitky. Pre všetky takéto a ešte aj iné aktivity, ktoré združenie plánuje v roku 2014, Vás prosí o príspevok 2% z Vašich daní, aby dobrovoľníci, ktorí to všetko pripravujú a organizujú bez nároku na honorár, mohli vytvárať aj v tomto roku charitatívno – sociálnu činnosť pre tých, ktorí to najviac potrebujú a žijú v našom bezprostrednom okolí. Tlačivá na odovzdanie 2 % nájdete pri východe z kostola. Ďakujeme vám vopred za vašu podporu.

## EKONOMIKA 2013

Tak ako sme to avizovali, pokračujeme v informovaní o našich nákladoch v roku 2013. Teraz teda uvedieme niektoré celoročné výdavky farského kostola a FaPC. HES – teplo 5 665,34 € CSS – električka 2 305,92 €, vodné a stočné. 548,88 €, SPP – plyn-72 €, Hostie - 525,97 €

## PLÁN INVESTIČNÝCH AKCIÍ NA ROK 2014

Ako v každej rodine, aj v našej farskej rodine nosíme niektoré túžby, ktoré by sme radi chceli uskutočniť. Samozrejme ako všade, aj u nás platí, že budeme „skákať do výšky svojho platu“. V roku 2014 naša farnosť, **ak Boh dá**, by mala prežiť dve veľké udalosti. V mesiaci jún sa chystáme na primície nášho rodáka Mareka Vajsa ( prosíme o modlitby za nášho diakona Mareka) a 1.7.2014 oslávim 10 rokov našej farnosti. Aj pre tieto krásne príležitosti by sme chceli zrealizovať nasledujúce investičné akcie. Uvádzame ich podľa abecedy ☺

**Krstiteľnica** – platí, že každý farský kostol má mať svoju krstiteľnicu. Preto vás chceme aj touto cestou poprosiť, ak ste architekti, máte výtvarné a estetické cítenie, či ste nafotili niekde v zahraničí peknú krstiteľnicu, môžete do 1.3.2014 odovzdať na faru návrhy alebo fotky, ako by mala podľa vás vyzeráť krstiteľnica v našom kostole. Po konzultácii

s biskupským úradom následne vyberieme najlepší projekt. Krstiteľnica by mala nájsť svoje miesto medzi ambónou a miestnosťou matky s deťmi. **Termín realizácie: do 6.9.2014**

**Lavice** – všetko sa používaním poškodí, nevynímajúc ani lavice v kostole. Zaiste aj vy ste si všimli potrebu ich údržby. Preto touto cestou vyzývame tých, ktorí vedú vybrúsiť a nalakovať drevo na laviciach a dať nové očalúnenie, aby svoje cenové ponuky odovzdali na faru do 28.2.2014. **Termín realizácie: do 10.6.2014**

**Ozvučenie** – o tomto bode sme vás už viackrát informovali. Na fare už máme viacero cenových ponúk. V tomto štádiu si odkladáme prostriedky na realizáciu tohto nášho zámeru. **Termín realizácie: do 6.9.2014**

**Lackovce** – na našom filiálnom kostole by sme radi v roku 2014 zrealizovali tieto akcie – údržba drevených okien a prekrytie vstupu spojené s výstavbou kaplnky Panny Márie. Možno niekto by sa teraz chcel opýtať, odkiaľ chce farár zobrať na to peniaze? Hovorí sa, že dobrý gazda vie vždy niečo ušetriť, ale aj získať. Samozrejme, že budeme pokračovať v pravidelných mesačných zbierkach – naďalej splácame úver. A taktiež budeme hľadať všetky možnosti, kde by sme mohli napomôcť k tomu, aby ďalšie naše projekty dostali aj reálnu podobu. PS: ak máte vlastné postrehy, čo by bolo dobré zmeniť či opraviť vo farnosti, prosíme vás, aby ste sa nebáli ponúknuť svoj vlastný postreh, či už v osobnom rozhovore s kňazmi našej farnosti, alebo napíšte na náš farský mail: [fara.humenne3@gmail.com](mailto:fara.humenne3@gmail.com)

## **Oznamy**

### **Vchodové dvere**

Prosíme vás, aby ste aj v tomto premenlivom počasí nezabúdali zatvárať za sebou vchodové dvere. Nevýhadzujte si do vzduchu peniaze, ktoré dávame na kúrenie.

### **Ruženec**

V Roku Sedembolestnej Panny Márie sa bude v našom farskom kostole začínať modlitba sv. ruženca 40 min. pred sv. omšou. ( v týždni 17.20 hod.) Pozývame vás k spoločnej modlitbe a prosíme aj veriacich zodpovedných za modlitbu ruženca, aby dbali o dodržiavanie dohodnutého času.

### **Rad na spoveď**

Už sa veľmi pekne a s dobrými ohlasmi ujal zvyk, že v našej farnosti na „veľké spovedanie“ majú v rade prednosť matky v požehnanom stave. Chceli by sme túto našu úctu k matkám rozšíriť. Prosíme vás touto cestou, aby sme podobne pristupovali k týmto ženám, ako aj k ženám, ktoré prídu na spoveď s malými deťmi počas celého roka. Skúsme im ponúknuť miesto pred sebou. Vy čo máte doma malé deti, alebo ste ich mali, viete, ako je dobre, keď môžete „rýchlo odbehnúť pre Božie odpustenie a posilu“ a naspäť sa vrátiť k svojim ratolestiam. Ďakujeme vám vopred za pochopenie.

Zároveň vám pripomíname, že spovedáme už v novej spovednici, ktorá je oproti sakristii. Prosíme vás, aby ste dodržiavali vzdialenosť od spovednice – rad na spoveď nech sa tvorí pri oblúku.

### **Odporúčania farára**

Občas sa stane, že niektorí z vás potrebujete odporúčanie do školy, či zamestnania od farára. Je nemožné, aby sa farár podpísal pod niekoho, koho osobne nepozná. Jeho podpis je zárukou pre školu resp. pre zamestnávateľa, že si naozaj stojí za tým človekom. Ak teda viete, že plánujete ísť na školu, či do zamestnania, kde budete potrebovať takéto odporúčanie prosíme vás, aby ste sa zapojili do farských aktivít, aby vás farár mohol spoznať osobne.

V prípade, že nemáte k tomu sklony a predsa budete potrebovať odporúčanie, je múdre a praktické, aby ste za farárom farnosti prišli s človekom, ktorý môže vydať svedectvo o vašom dobrom živote a ktorého farár pozná a vie, že jeho svedectvo je pravdivé. (napr. kurátori, kostolníci, dobrovoľníci z O.Z Podaj ruku...)

## PORIADOK BOHOSLUŽIEB

17. 2. 2014 - 2. 3. 2014

	Farský kostol KM	Klub dôch.	Lackovce
<b>Pondelok</b> 17.2.	<b>18.00</b> ZBP Viera, Andrej		
<b>Utorok</b> 18.2.	<b>14.00</b> dekanátne večeradlo <b>18.00</b> + Pavol - pohrebná		<b>17.00</b>
<b>Streda</b> 19.2.	<b>18.00</b>  + Michal	<b>17.00</b>	
<b>Štvrtok</b> 20.2.	<b>18.00</b> + Jozef, Andrej, František, Angela, Žofia		
<b>Piatok</b> 21.2.	<b>18.00</b> Ján, Mária, Irena, Albert, Mária		<b>17.00</b>
<b>Sobota</b> 22.2. Katedra sv. Petra, apoštola, sviatok	<b>8.00</b> Na úmysel <b>18.00</b> ZBP František	<b>17.00</b>	
<b>7. nedeľa cez rok</b> 23.2.	<b>8.00</b> ZBP Alojz /40 r.ž./ <b>10.30</b> Za farnosť		<b>9.15</b>

	Farský kostol KM	Klub dôch.	Lackovce
<b>Pondelok</b> 24.2.	<b>18.00</b> ZBP Andrej s rod. /83 r.ž./		
<b>Utorok</b> 25.2.	<b>18.00</b>  + Ján		<b>17.00</b>
<b>Streda</b> 26.2.	<b>18.00</b> + Ján, František, Ján	<b>17.00</b>	
<b>Štvrtok</b> 27.2.	<b>18.00</b>  + Stanislav		
<b>Piatok</b> 28.2.	<b>18.00</b> ZBP kňazov našej farnosti		<b>17.00</b>
<b>Sobota</b> 1.3.	<b>8.00</b> Ružencové bratstvo <b>18.00</b>	<b>17.00</b>	
<b>8. nedeľa cez rok</b> 2.3.	<b>8.00</b> Za farnosť <b>10.30</b> ZBP Marián, Emília		<b>9.15</b>

Vydáva Rímskokatolícka Cirkev Farnosť sv. košických mučeníkov v Humennom.  
Bez jazykovej a pravopisnej úpravy.  
e-mail: [trojkahe@rimkat.sk](mailto:trojkahe@rimkat.sk); [www.humenne3.rimkat.sk](http://www.humenne3.rimkat.sk); tel.: 057 / 77 23 701